Referat  fra Årsmøte i Grytelva hytteforening
Torsdag 13.April 2017  kl. 16.00 på Folkemusikksenteret i Prestfoss
Åpning:
Det var 17 personer tilstede, som representerte 13  hytter.- jfr. navneliste. De fremmøtte representerte hytter fra hele Grytelvaområdet, med unntak av Tråen-området.
Valg av møteleder og referent:
Til møteleder ble valgt: Knut-Olav Furuseth ( styreleder)
Til referent ble valgt:  Astrid Løken Nordgård ( styrets sekretær)
Innkalling til årsmøtet: 
Innkallingen ble godkjent uten merknader.
Årsberetning:
Møteleder gjennomgikk årsberetningen.
Noen kommentarer/innspill til de aktivitetene og oppgavene som styret har arbeidet med siste år:  
* Vedr. skiløyper og oppkjøring av disse:
Årsmøtet mener at styret fortsatt skal organisere oppkjøring av begge løypene.- vi er for få til for eksempel å lage et  løype-lag.
For å kunne lykkes med dette ser man at inntektsgrunnlaget for hytteforeningen må økes for å unngå en betydelig  økning av medlemsavgiften. 
· Styret ønsker å rydde opp i uformelle tilleggsavgifter til løypekjøring som går utenom eksisterende avtaler.
· Må få flere medlemmer, potensialet er opp mot 130 hytter. Alle må bidra her!
· Gjøre kjent for medlemmene at konsekvensen av at man ikke klarer å bedre det økonomiske grunnlaget for foreningen vil bli at løypekjøringen må reduseres.
· Styret skal jobbe for å finne andre finansieringsmuligheter som kan skape grunnlag for å opprettholde løypene.
· Det vil bli tatt kontakt med kommunen for å diskutere mulighet for støtte. Styret er kjent med at kommunen gir bidrag til skiløyper ved Haglebu.
TURKART: Det prioriteres bruk av elektroniske kart og turbeskrivelser gjennom nettsiden UT.NO.
* Vedr. turer og arrangementer:
Årsmøtet ønsker fortsatt at styret arrangerer felles turer, som soppturer osv.
Noen ideer som ble fremmet fra medlemmene:
· Vurdere felles aktiviteter for barn/unge ( pølsegrilling, kanotur, ”fiskefestival”)
· Tur til Norges eldste ( nesteldste?) gran ved Minneskleivsetra
· Gjerne soppturer
Vedtak: Årsberetningen ble godkjent.
Spørsmål  fra medlem:
I hvilke grad kan Styret påvirke forhold rundt flatehugst i området?  Vi har sett flere brutale hugstområder den senere tid som innebærer at naturen rundt hyttene våre endres i  for stor grad?
Det ble samtidig bemerket fra andre at det er positivt at det holdes åpent rundt hyttene og at skogen ikke gror igjen og tar utsikt og sol

Styret: Kommentarene tas til etterretning.    
Regnskap / Budsjett:
Kasserer gjennomgikk årets regnskap og forslag til budsjett for neste periode. Hytteforeningen har pr. 31.12.2016 en egenkapital på kr. 42890, redusert med 10576 fra forrige år.
Det oppfordres til at endringer av kontaktinformasjon sendes styret. Det letter styret og kasserers arbeide. 
Styrets kommentar: Det vises til tidligere diskusjon om behov for økte inntekter for å kunne opprettholde skiløyper. 

Arbeidet med å skilte sommerstier og sykkeltraseer fortsetter. Skilting og eventuell merking av disse gjøres iht. fellesstandard for Trillemarka verneområde . Styret planlegger å søke Gjensidigestiftelsen om støtte til dette. 
Vedtak:     Regnskap og budsjett ble godkjent. 
Valg
Forslag fra valgkomiteens  ene medlem  ble presentert.  Det fremkom ingen andre forslag.
Styrets sammensetning neste periode er:
Leder:        Knut Olav Furuseth ( ikke på valg)
Nestleder:    Ingolf Lundberg  ( for 2 år)
Sekretær:    Astrid Løken Nordgård  ( ikke på valg)
Kasserer:    Heidi Brastad  (ikke på valg)
Styremedlem:    Guri Hafsten Aalerud ( for 2 år)
Varamedlem:    Roy Andersen  ( for 2 år)
Valgkomite:
Etter forslag fra avgående valgkomite ble det vedtatt at styret fungerer som valgkomite. Dette er valgt som en praktisk ordning fordi styret har den beste oversikten over aktuelle kandidater.
Revisor:
Øyvind Mørk (valgt for 1 år)
Styret takker avtroppende styremedlem Øyvind Mørk for solid innsats i styret!
Årsmøtet ble avsluttet kl. 17.40
Deretter kunne vi lene oss tilbake og nyte Øystein Engens vakre Trillemarka film med den spesielle naturen her, og fine nærbilder av områdets flora og fauna. Tusen takk!
Styret takker for et hyggelig årsmøte med mange interessante innspill og kommentarer!
14. april 2017    
Astrid Løken Nordgård

Valgt referent av årsmøtet

